



Persoană de contact: sg. maj. Rusan Iuliana
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0720 084 501

BULETIN INFORMATIV

Misiunile pompierilor în ultimele 24 de ore

În cursul zilei de ieri, 19 martie a.c., pompierii militari au desfășurat 17 misiuni pe raza județului Caraș-Severin.

➤ Incendii

În această perioadă, pompierii au acționat pentru stingerea a cinci incendii: unul izbucnit la anexe gospodărești, iar alte patru manifestate la vegetație uscată.

La ora 23:45, pompierii militari au fost solicitați să intervină pentru localizarea și lichidarea unui incendiu izbucnit la două anexe gospodărești, bucătărie și baie, în localitatea Ciclova Montană. La locul indicat s-au deplasat pompierii din cadrul Secției Oravița, cu două autospeciale de stingere și o ambulanță SMURD. După aproximativ trei ore de luptă cu flăcările, pompierii au reușit să salveze locuința principală, precum și alte două imobile învecinate. Salvatorii au înlăturat și pericolul de explozie, din interior fiind scoasă o butelie. În urma incendiului, provocat, cel mai probabil, de un scurtcircuit electric, au ars întregul acoperiș al anexelor, pe o suprafață de aproximativ 200 mp, precum și bunuri materiale aflate în interior. Din fericire, nu au existat persoane rănite.

Pentru prevenirea unor evenimente asemănătoare, Inspectoratul pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin recomandă respectarea următoarelor măsuri:

- ✓ efectuați verificarea periodică a instalației electrice și nu lăsați în funcțiune, nesupravegheate, aparatele electrice;
- ✓ la suplimentarea receptoarelor asigurați-vă că instalația existentă poate prelua consumul adițional;
- ✓ verificați periodic cordoanele de legătură ale aparatelor electrice și înlocuiți-le atunci când sunt uzate;
- ✓ nu folosiți instalații electrice improvizate;
- ✓ instalați și utilizați aparatura electrocasnică respectând indicațiile producătorului.

Totodată, pompierii cărășeni au intervenit pentru stingerea a patru incendii izbucnite la vegetație uscată, în urma cărora au ars aproximativ 19 ha de teren. Evenimentele s-au înregistrat pe raza administrativ-teritorială a localităților Topleț, Lăpușnicel, Cornea și Domașnea.

NESECRET

Cetățenii sunt obligați să respecte normele privind protecția mediului care **interzic arderea vegetației uscate**.

Nerespectarea prevederilor legale privind interzicerea arderii miriștilor, turbăriilor, litierelor pădurii, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 7.500 lei la 15.000 lei pentru persoane fizice, iar pentru persoanele juridice de la 50.000 lei la 100.000 lei.

➤ **Misiuni de prim ajutor**

În perioada de referință, s-au înregistrat 10 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

➤ **Alte misiuni**

Totodată, pompierii militari au desfășurat două misiuni de recunoaștere în teren și instruire.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE